

我市26人被授予国家二级运动员称号

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市教体局获悉,依据国家体育总局颁布的《运动员技术等级管理办法》,对照国家体育总局制定的《运动员技术等级标准》,根据2019年度我市运动员在各

级比赛中获得的成绩,李文博等26人被授予国家二级运动员称号。

当日,记者从被授予国家二级运动员称号人员名单中看到,他们中既有赛艇、皮划艇、柔道、拳击运动员,也有摔跤、跆拳道、田径运动员。他们分别在各级比赛中取得优异

成绩,达到了国家二级运动员的标准。

据悉,在我国,运动员一般分为运动健将、一级运动员、二级运动员、三级运动员、少年级运动员5个技术等级。在5个技术等级中,运动健将是最高称号,由国家体育总局授

予。一级运动员由省、自治区、直辖市体育局、国家体育总局直属体育院校、各系统的中央体协授予。二级、三级、少年级运动员由地(市)、县教体局及体育院校、各系统中央级体育协会分别批准授予。



沈天成:老交通人见证出行变革



看报是沈天成最大的爱好

□记者 黄佳文/图

人物档案:

沈天成,1949年生,曾任职于市交通局。

8月26日下午,在沈天成家里,这位与共和国同龄的退休老干部笑着对记者说:“要了解我市70年来的出行变化,你算是找对人了!”

1965年,沈天成在许昌读高中。从周口到许昌去学校,要先坐车到漯河。当时周口到漯河就一辆公共汽车,还需要提前一天买票,然后再转乘火车到许昌,出行极为不便。

在他的印象里,新中国成立初期,周口只有一个汽车站、两条大街、两座桥,没有一条柏油路。沈天成说:“人们出行要靠步行,如果运东西,架子车是出行标配,而且道路多为土路和砖渣路,‘晴天一身土,雨天一身泥’。”

沈天成说,上世纪60年代中期,随着周

口专区的成立,周口地区运输公司有了200多辆汽车,主要运送货物。从周口发往郑州的客车,一天才一趟,车票极为难买。上世纪60年代末,自行车开始出现在街头。当时有一辆自行车就相当于现在有了奔驰,只有出远门才舍得骑。火车只有极少数人见过,如果谁出远门坐火车,回来在人们的心目中就成“大人物”了。

改革开放后,摩托车成了人们的新宠。有了摩托车,周口人的出行方式大大改变了。现在私家车保有量快速增长,老百姓出门抬脚就能上车,“滴滴出行”更是方便到了家门口,更方便的是周口已进入高铁时代,我市飞机出行也即将到来……

70年来,从架子车到自行车,从摩托车到私家车,从高铁到飞机,交通工具的变化正影响着普通人的生活,一场前所未有的交通变革正改变着这个社会。

沈天成告诉记者,正是经济的快速发展、祖国的繁荣昌盛,才给人民带来前所未有的幸福。

上海教育功臣周口讲学

□记者 张洪涛

本报讯 近日,荣获第三届“上海市教育功臣”称号的上海市格致中学校长张志敏做客第七期周口教育大讲堂,为900多名教师做了一场生动的报告。

报告会上,张志敏以《聚焦核心素养的育人方式变革》为题,围绕培养学生核心素养和创新精神,聚焦面向未来的教育,梳理了教育发展的脉络,介绍了格致中学的办学理念、教学方式、教师专业发展、

校长专业成长等,深刻阐述了教育的发展趋势和改革需求。

“通过这次学习,让我深刻认识到教育不仅要注重传授学生知识,更要注重培养学生的综合素质。”讲座结束后,一名教师这样说。

张志敏是上海市格致中学校长,2013年获第三届“上海市教育功臣”荣誉称号。上海格致中学建于1874年,是我国近代最早中西合办、最先传授西方自然科学、培养民族科技人才的新型学校之一。

全国人大常委会启动可再生能源法执法检查

新华社北京8月28日电(记者曹典)为全面了解可再生能源法的实施情况,解决法律实施过程中存在的主要问题,加快可再生能源生产和高效利用,加快推进能源结构调整,促进经济社会高质量发展,全国人大常委会启动可再生能源法执法检查。

记者从28日在京召开的全国人大常委会可再生能源法执法检查组第一次全体会议了解到,检查组将于会后至10月,分赴新疆、吉林、甘肃、青海、宁夏、河北等6个省(区)进行检查,同时委托山西、内蒙古、黑龙江、浙江、山东、湖北、湖南、广东、广西、四川、云南、西藏等12个省(区)人大常委会分别对本行政区域内可再生能源法的实施情况进行检查。

据悉,检查组将在全面了解可再生能源法实施情况的基础上,重点检查各级政府和有关部门宣传贯彻实施可再生能源法的基本情况,配套法规的制定和实施情况;可再生能源资源调查、总量目标、发展规划、科技和产业发展等法律制度落实情况及实施中存在的主要问题;可再生能源全额保障性收购制度和上网电价、电价附加征收、发展基金、税收优惠等经济调控制度落实情况及实施中存在的问题;深入贯彻实施可再生能源法的意见和建议;修改完善可再生能源法的意见和建议等。

11月,检查组将召开第二次全体会议,研究讨论执法检查报告稿。12月,检查组将向全国人大常委会报告执法检查情况。

8月28日人民币对美元汇率中间价下调25个基点

